

Referat af bestyrelsesmøde i Team Vest Håndbold

Mandag den 4. maj 2020 kl. 19.00 via Messenger pga. Corona

Deltagere: Peter Nielsen, Søren Skou, Tina Hartvig, Mette Plauborg, Anne Thude Nielsen, Jørgen Gammelgaard og Marie Lydicksen.

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat og dagsorden

Sidste mødes referat godkendes næste gang vi ses.
Dagsordenen blev godkendt.

2. Valg af referent

Marie Lydicksen

3. Bordet Rundt

PN: Laver et brev i samarbejde med Søren Skou til herresenior i Varde og Team Vest Håndbold. Brevet skal indeholde tanker og idéer om den kommende sæson.

MP: Der er aftalt fysisk træning for U15D, dette er dog aflyst igen pga. de sundhedsmæssige restriktioner.

Har været med til Skype-møde ved Alslev og Varde HK om evt. samarbejde. Vi melder tilbage, at vi vil tage spørgsmålet op igen senere, da vi pt. selv kan stille hold i de forskellige årgange.

Sportsfestival 2020 – vi er med såfremt det er lovligt. Der er holdt møde med vores unge trænere, og de er positive.

ATN: Michael Willadsen har sagt ja til U7-U9.

JG: Jannie G. har sagt nej til tjansen som dame træner.

TH: Intet nyt

SS: Har holdt møde med Varde HK ang. fremtidig samtræning for herre senior.

ML: Langt de fleste har meldt tilbage med kontonr. til returnering af deltagergebyr til KiaCup.

Der er indsendt regnskab for salget af præmiespil.

Vi skal have kigget på spilletøj til den kommende sæson.

Hal 1 og hal 2 i Oksbøl reserveres den 13. november 2021, så vi er klar i tilfælde af en fest mere.

Sportspark Blåvandshuk reserveres til håndboldskole i uge 42.

4. Næste møde

Onsdag den 3. juni 2020 kl. 19.00 hos Mette Plauborg.

Referent: Marie Lydicksen

